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Žáci U14A se nyní musí odrazit od samotného dna, kam nás tento
víkend srazil!

Další dva ligové zápasy mají za sebou naši žáci. Dalo by se zároveň říci, že mají za sebou dva nejhorší letošní
zápasy. V sobotu jsme hostili soupeře z Hradce Králové, na jehož palubovce jsme zvítězili o 20 bodů a měli jsme
tak být favoritem. Naopak v neděli k nám přijel doposud neporažený lídr tabulky z Nymburka.

17.11.2018 ADFORS Basket Litomyšl - Královští Sokoli 48:81 (14:18 25:35
34:61)
Matěj Hanuš - 11, František Tupec - 10, Tomáš Sedláček - 8, Kryštof Grujbár - 5 (+13 doskoků),
Adam Kubíček - 5, Ondřej Vomáčka - 3, Michal Broulík - 2, Jonáš Brýdl - 2, Daniel Král - 2,
Adam Bielko - 0, Lukáš Pavliš - 0, Vojtěch Tupec - 0

Pokud na palubovce svého soupeře vyhrajete o 20 bodů a doma v relativně podobném složení podlehnete o
více jak 30, tak je asi něco špatně. A v tomto zápase bylo špatně úplně, ale úplně všechno! Hlavním cílem bylo
navázat na aktivní a agresivní hru z minulých duelů, ale to se nepodařilo a naopak Hradec byl mnohem
agresivnější a hladovější po výhře. My jsme v duelu ztratili téměř 40 míčů a většina z nich byla naprosto
zbytečných. Výkon obou týmů by se dal shrnout asi takto: Hradec přijel vyhrát, bojoval a ve všech situacích byl
důraznější a zcela zaslouženě zvítězil. Naši chlapci působyli tak, že se zápas asi vyhraje sám a že není třeba
zbytečně plýtvat energií. Takhle to ale ve sportu nefunguje, samo se nic nevyhraje a pokud k tomu přistoupíte
tak, jako naši hráči v sobotu, tak jste za to samozřejmě po zásluze potrestáni vysokou porážkou v zápase, který
jste mohli a měli vyhrát.

18.11.2018 ADFORS Basket Litomyšl - BA Nymburk 27:110 (10:23 15:48
23:75)
Tomáš Sedláček - 11, Jonáš Brýdl - 6, Kryštof Grujbár - 6, Matěj Hanuš - 4, Michal Broulík - 0,
Daniel Král - 0, František Tupec - 0, Vojtěch Tupec - 0

Nedělní duel byl odlišný od toho sobotního ve dvou hlavních věcech. Jednak k nám přijel nejlepší tým naší
skupiny, který měl ve svém středu několik hráčů o hlavu vyšších než jsou ti naši a zadruhé nás bylo o čtyři
méně než v sobotu. Celkem nám chybělo 6 hráčů základní rotace, což se muselo na výsledku projevit. Pouze
dva naši hráči byli regulérními členy A týmu a k tomu ročník 2005. Zbylých šest chlapců jsou buďto kluci mladší,
nebo hráči z béčka. Navíc již zmiňovaná výšková převaha hostů, kteří si svoji nepřesnou střelu dokázali doskočit
třeba i na pětkrát. S tím se prostě těžko bojuje. Navíc v útoku to byla veliká střelecká mizérie. Nedokázali jsme
mnohdy proměnit ani vyložené pozice, takže jsme těžko mohli pomýšlet na víc jak 27 bodů, přestože dobrých a
otevřených střel bylo minimálně na šedesátku.

Jak jsem psal v nadpise, těmito zápasy jsme spadli na úplné dno a především v sobotu jsme odehráli naše
doposud nejhorší letošní utkání. Nyní se musíme od toho pomysleného dna odrazit a doufat, že za dva týdny s
Pelhřimovem a Kolínem a za tři týdny při domácím turnaji Středoevropské ligy už podáme daleko
koncentrovanější a kvalitnější výkony.

18.11.2018 Martin Šorf
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